建港人安樂窩 擺脱政治爭拗

立會參選人續落區介紹政綱 承諾以優秀表現爭取支持



香港特區立法會選舉提名期已展開逾一星期,多 名參選人在過去周日繼續落區介紹政綱理念,包括 以擺街站、巴士巡遊等不同方式,爭取市民支持。

他們表示,第七屆立法會將擺脫政治

爭拗,迎來革新、改變,呼籲市民放下分歧,團結支持他們 聚焦解決土地房屋、青年就業等深層次問題,促進香港經濟 均衡發展,令香港這個家再次騰飛,讓市民都擁有屬於自己 的安樂窩,並強調定會急民所急,以優秀的工作表現贏取市 民支持。







●周浩鼎(中)昨日在屯門區舉行巴士及海上巡遊,介紹政綱理念。香港文匯報記者 攝

周浩鼎:爭先進製造業中心落戶新界西北

地區直選 新界西北

的民建聯副主席周浩鼎昨日在屯門區舉 行巴士及海上巡遊,介紹政綱理念,並 來的工作方向有三:**一是**敦促特區政府 推出有追蹤功能的健康碼,促使香港與 業化,爭取在新界西北興建第二個先進 製造業中心; 三是跟進有效落實國民教

周浩鼎表示,他參與推出的「工業 4.0」創新科技政策倡議,早前已獲施政

西北「總有好工在附近」,令更多青年 不用跨區工作,可在原區上班,並會爭 取第二個先進製造業中心落戶新界西

政府落實有利通關的疫情防控措施,包 括推出具追蹤功能的健康碼等。

周浩鼎指,自己在修例風波期間身處 抗衡「黑勢力」的第一線,有幸香港國 安法的實施,讓他可更專注處理解決民 生問題的工作,包括跟進新界西北交通 問題等,呼籲新界西北居民集中投票支

李世榮:首重解決住房問題

地區直選 新界東南

參加立法會新界東南地區直選的民 建聯執委李世榮昨日走遍多區,包括 西貢市中心、耀安、廣康、鞍泰大水 坑、將軍澳景林等地開設街站,向街 坊介紹是次選區劃分和參選理念。

他表示,作為年輕一代,既要善 於創新變革,更不能忘記服務市民 的初心。他説,參選是希望香港變 得更好,市民安居樂業,經濟百業 興旺,青年各展所長,社會穩定繁 榮,但目前仍有很多深層次矛盾需



●李世榮(中)開設街站與市民交流。

要面對,重中之重為住屋問題、貧 富懸殊等。

香港文匯報記者 攝

李慧琼:共同奮鬥讓港再騰飛

地區直選 九龍中

已報名參選立法會九龍中地區直選的民 其「革新求變 團結向前」的政綱理念, 並獲民建聯創黨主席曾鈺成到場支持。李 慧琼表示,政治內耗令香港在回歸多年來 仍未解決好深層次問題,香港再沒有不團

結的本錢,呼籲市民放下分歧,共同奮 鬥,支持她參與地區直選,走入群眾,急

李慧琼表示,政治內耗令香港在回歸多 年來仍未解決好深層次問題,包括經濟發 展不均、樓價超出市民承擔能力等,導致 社會上民怨積聚,而在新時代下,香港要 擺脱過去政治爭拗, 革新、改變、團結,

呼籲市民放下分歧,共同奮鬥,使香港這 個家再次騰飛,支持她參與地區直選,走 入群眾,急民所急。

曾鈺成表示,選舉秘訣只有「勤」一 港」一樣,民建聯數十年來一直堅持參與 社區服務,相信憑着在地區服務市民及議 會工作的優秀表現,民建聯團隊定能贏得 市民的支持。

已報名參選九龍中地區直選的還有楊永 杰、譚香文。

葉太:

爲青年爭取更廣闊前途



已報名參選立法會香港島西地區直選的 新民黨主席葉劉淑儀昨晨到香港仔中心大 街和中環皇后大道中一帶派發選舉單張。 葉劉淑儀其後在facebook表示,街站反應 不俗,亦有街坊主動上前就青年發展的議 題提出建議,希望特區政府為青年人提供 安樂窩,而葉劉淑儀則補充,特區政府還 要為年輕人提供可見及多樣選擇的前途。

葉劉淑儀表示,昨日有街坊對她語重心 長地説,假如青年人擁有自己居所、不用 擔心居住環境,便不會貿然走上街頭表達

不滿,甚至發生前年的社會事件,該街坊懇請特 區政府盡快興建大量公營房屋,讓有需要的青年 人及市民擁有自己的安樂窩,她認為這番話值得 深思。

她表示,特區政府不單欠青年人一個家,更欠 他們可見及多樣選擇的前途。她指香港經濟結構 狹窄,許多人告訴她不少青年人就讀自資大學畢 業後,便開始償還學貸,不少畢業生選擇從事保 險業或地產經紀,及早減輕財務負擔。

已報名參選香港島西地區直選的還有陳學鋒、 方龍飛。

吳秋北:民情帶到立會推良政善治





吳秋北擺設街站與市民交流。



地區直選 香港島東

已報名參加香港島東地區直選的工 聯會會長吳秋北,昨日早上擺設街 站,其間路過自己在香港的「起點」 北角。他笑言自己是不折不扣的「北 大人」,「在北角長大,在北角生 活,從未離開過。」他指,自己對港 島東的感情和認識源自生活,亦希望 通過參選解決港島東多年來累積的問 題,例如休憩空間不足、安老設施短 缺、交通有待改善,以至劏房、住屋 問題,「事實上這些問題未必是港島 東獨有,所以我會將民情區情帶到立 法會,推動良政善治,服務民生,惠 及全港市民。」

梁熙倡仿星防疫措施惠長者出行

同區參選人民建聯常委梁熙昨日亦 馬不停蹄在區內爭取市民支持。他早 上在灣仔寶雲道山徑向晨運街坊打招 呼,再到北角港鐵站開街站,爭取市 民支持,把握機會介紹政綱及參選理

梁熙指出,很多長者向他表達使用 「安心出行」的不便,希望特區政府 能仿效新加坡,向每名長者派發一張 個人二維碼卡片,長者進入場所時, 由工作人員代掃二維碼,令出行較為 方便。

已報名參選香港島東地區直選的還 有:廖添誠。

陳穎欣促加快市區更新步伐

地區直選 新界西南

已報名參選立法會新界西南地 區直選的工聯會社區主任陳穎欣 昨日到荃灣大河道宣傳政綱,並 獲工聯會立法會議員麥美娟及荃 灣區議員葛兆源到場支持。陳穎 欣其後在 fb 發帖表示,一直關注 區內劏房、舊式公屋及樓宇的老 化和管理問題,故其政綱重點要 求特區政府加快市區更新步伐, 增加房屋供應,讓市民能共享經



●陳穎欣 (中)與市民交流

濟發展成果。

已報名參選新界西南地區直選的 還有陳恒鑌。

李浩然:爲青年創造更多機遇

選委會界別

40席的立法會選舉委員會界別,截至上周 六已有39人報名參選。參選人之一的華潤 集團粵港澳大灣區首席戰略官李浩然,近日 馬不停蹄向選民介紹參選政綱。其中,在香 港專業人士(北京)協會理事黃樂妍的陪同 下,拜訪香港專業人士(北京)協會會長、 選委馮國佑,討論如何用好內地與香港的產 業優勢,為青年創造更多機遇。

李浩然指出,其中一項參選政綱的主題就 是以「產業惠民」,希望通過推動產業多元 化發展,發掘香港經濟增長的新引擎,過程 中秉持人文關懷,使經濟發展成果合理惠及 各階層市民。

黃梓謙: 盼為市民帶來希望

另一位參選人、全國港澳研究會理事黃梓 謙(Gary)昨日則透過社交平台發布短片, 讓公眾加深對他的了解,其提名人、全國政協 常委胡定旭亦一同出鏡,親述兩人的淵源。

胡定旭透露自己早在2008年在「智經學 堂」認識了第一屆畢業生Gary,更得知他年 少時已對公共政策及服務社會相當有興趣。 Gary回應説,「學堂」是自己對參與政治的 啟蒙時期,雖然整年間須每周花時間上堂,但 學會參與公共政策不單只是叫口號,最重要是 解決問題。

對於今次選舉,胡定旭希望可以選到有心 有力的議員,令香港能夠更上一層樓,並強調 香港需要擺脱「小島文化」,把握國家發展 機遇,搭上國家發展的經濟快車;同時需要 與國際社會交流,很需要一些中英文能力良 好、善於溝通的人才。

黃梓謙亦同意應將眼光放遠些,強調在背 靠祖國之餘也需要面向國際。在完善選舉制 度下,愛國者需要幫助香港及國家解決問 題,延續香港150年中西文化交流的成功經 驗。他又指,自己選擇從政是要為市民帶來 希望,建立公平競爭社會。

立法會選委會界別其他報名參選人士名單 可掃描二維碼到文匯網閱覽。



●李浩然(右一)拜訪選委



● 黃梓謙(右)與胡定旭話當年

劉業強:落實智慧鄉郊便捷利民

功能界別 鄉議局

已報名角逐連任立法會鄉議局功能 界別的新界鄉議局主席劉業強,繼續爭 取機會與選民接觸。他昨日透過電話向 選民介紹十大參選政綱,包括確保「一 國兩制」行穩致遠、合力推動良政善 治、放寬祖堂地發展限制、善用新界土 地、建設新界北口岸經濟帶、開放沙頭 角墟禁區、爭取完善新界交通網絡及振 興偏遠鄉村發展等,從而打造新界西宜 居地域。

劉業強表示,將要求加快推展「明 日大嶼」計劃,落實智慧鄉郊便捷利 民,推動城鄉結合互補優勢,團結新



●劉業強昨日透過電話向選民介紹十大 參選政綱。

界原居民捍衛合法傳統權益,並加強 愛國教育促進人心回歸。他亦會落區 親身拜訪選民,聆聽大家的訴求與心